
SCHNITT AUSDRUCKEN

1. Schnittmuster-PDF öffnen und das Kontrollquadrat auf
Seite 1 mit der Einstellung „Originalgrösse“ auf DIN A4-
Papier ausdrucken. ( Nicht „Anpassung an Seitengrösse“
anklicken! )

2. Quadrat kontrollieren - ist es 10 × 10 cm, dann den gan-
zen Schnittbogen ausdrucken.

3. Alle Seiten gemäss Pfeilen aneinanderlegen und an den
Begrenzungslinien Reihe für Reihe zusammenkleben,
anschliessend die Reihen aneinanderkleben.

4. Die Körpermasse mit Tabellenmassen vergleichen und die
Schnittteile in entsprechender Grösse ausschneiden. ( Die
Übersicht der Schnittteile ist auf dem Schnittbogen. )
Wichtig: Alle Angaben sind ohne Nahtzugabe, falls
nichts anderes vermerkt ist!

ZUTATEN

• 2,3 – 2,6 m Waffelpiqué, 150 cm breit
• BERNINA Stickmaschine
• Leichtes, wasserlösliches und abreissbares Stickvlies
• Stickmotiv „You're beautiful“ kostenlos 

herunterladen mit Gutscheincode 
GARDENFREE auf https://oesd.com/Gilded-
Saying-2/

• Gratis-Stickdatei

ZUSCHNITT

1 2 × Vorderseite
2 4 × Vorderteilblende
3 1 × Rückenteil im Stoffbruch
4 2 × Rückenteilblende
5 2 × Ärmel

2 Taschen: Breite 16 – 18 cm, Höhe 24 – 26 cm.
Gürtel: ca. 180 bis 210 × 10 cm, fertige Breite 5 cm. 
2 Gürtelschlaufen: 11 × 3 cm, fertige Breite 1 cm.

ANLEITUNG

1. Das Stickmuster von embroideryonline evtl. etwas ver-
kleinern. Wir haben es für Grösse  36 auf 30  cm Breite
verkleinert und die Farben unseren Accessoires ange-
passt. Zum Sticken das wasserlösliche Stickvlies auf den
Stoff legen, Rückenteil besticken. Taschenzuschnitt mit
dem Gratis-Stickmuster besticken, auch hier den Stoff
beim Sticken mit wasserlöslichem Stickvlies abdecken.
Vliese auswaschen.

2. Taschenoberkante zweimal 5 cm einschlagen. Den zwei-
ten Bruch knapp füsschenbreit absteppen und wieder
auffalten. Zugaben an den Seiten und der Unterkante
einschlagen, fertiges Taschenmass ca. 16 × 17  cm breit
bis 18 × 19 cm hoch. Taschen aufsteppen.

3. Am Vorder- und Rückenteil die Schulternähte schliessen.
Zugabe am Ärmelsaum entfernen. Ärmelsäume zweimal
5  cm einschlagen. Den zweiten Bruch knapp füsschen-
breit absteppen und wieder auffalten. Ärmel einnähen.

Morgenmantel

Modell 322-50

Grösse S – XL

( entsprechend 36 – 48 )

ANLEITUNG

50% RABATT AUF DIE
„GILDED GARDEN“ KOLLEKTION

Nutzen Sie den 50%-Rabatt 
im März und holen Sie sich 
die wunderschöne 
Stickmotiv-Kollektion
“Gilded Garden” auf
 https://oesd.com/Gilded-
Garden/

https://www.bernina.com/downloads-inspiration-3-22
https://oesd.com/Gilded-Saying-2/
https://oesd.com/Gilded-Garden/


4. Gürtelschlaufen nähen, Enden aufeinanderlegen und an
die Seitennähte stecken. Ärmel- und Seitennaht in einem
schliessen, dabei die Ärmelnaht im Saumbereich egalisie-
ren. Mantel säumen.

5. An den Blenden die Schulternähte schliessen. Blenden-
aussenkanten rechts auf rechts zusammennähen. Zuga-
ben in die innere Blende legen, dort absteppen. Äussere
Blende rechts auf rechts an den Bademantel nähen. Blen-
denunterkanten verstürzen. Lose Längskante einschlagen
und von rechts auf der äusseren Blende annähen.

6. Gürtelzuschnitte gegebenenfalls zusammennähen. Gür-
tel längs rechts auf rechts legen und beide Enden ver-
stürzen, dabei eine Wendeöffnung lassen. Gürtel wen-
den, ringsum absteppen und in die Schlaufen hängen.

ANLEITUNG




